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1.1 SwpwompjwG hhiGwlywl hwnympymGatpp

1. Glnunptilp a L » mnphnGtpp hwnymd GG A Yhnnd, b L ¢ mnhnGhpp
hwwnynud GG B Ytnnd, huy ¢ b ¢ ninhnGhpp” C Yhwnnmy:

Qhunwunpytlp a L b hwwnynn mnhnGpny wlglnn hwppnipjnilp: ©Bnn nu
1hGh @ hwppnipjnGp:

o hwppnipjuGl GG ywwnlwlnd a L b ninhnGhpp L, SwuGwynpuytbu, B L
Cytwmbtpp (Be b, Cea):

Gpt B L C Ytwnmbtpp hwipGyGhl, wyw Juwd a b b ninhnGtpp jhwdpGyaaa,
Juwy a, b L ¢ ninhnGtpp YulgGhG dhulnyG Yenny: ©O6 dtyp, L pb djniup hw-
Juund k funph yuwypdwGhG: <tunmlwpwp B L C Yhnmbpp mupptp GG:

Uunwgynud t, np ¢ mnnh B L C Ytmbpp wwwmwlnd G0 ¢ hwppmipjuln,
niptidl C ninhnp GnyGwbu quunwlimd £ ¢ hwppnipjwln: Ujuwhuny' b a,
L b, L ¢ ninhnGtpp uwumuwln GG ¢ hwppnipjwn:

2. Glpwnntlp wjn Yhwntpt 6 A, B, C L D Ytwntpp: Gpt wyn Yhnbtphg nplk
tintipp quGytl dhlulnyyG mnnh ypw, wyw gnympnil YniGaGul waytpg pw-
(wyny hwppmipyniGGtp, npnlp JuGgGtG htlGg wn tpbp Yanbpny, wjuhlpl
fuGnph wwjdwGhG pwjwpwnpnn hwppnipynGGtnh pwGuwyn YihGh wGytpg:

Gpt wyn Ytwmbph ng dh tnyjuwl squbyh dhulnyG mnnh ypw, wyw tnjuy-
(tphg yjnupwpwlysynipny Yulglh hwppnipyni(, w6 £ shwjG dtyn:

Gpt wyn Ytmbtiph nplk tnjwl wwpniGwynn hwppnipjnilp ywpniGuynd k
Gwl ynppnpny Yhnp, wyw ngu dhwly hwppnipyniGG b, npp ywpniGuynd k
npjwo Yhmbtiphg wnlGjwql tptpn:

Gpt tnjuyltphg jnmpwpwlsmpny wlglnn hwppnipynilp sh yuwpniGw-
ymu snppnpn Yonp, wyw jnipupwlynip tnyjuing JulgGh dbly hwppni-
pjnil, huYy snpu Ytwnny ny dh hwppnipyniG sh whgbh: Uyn nhypmd npjwo
ytwntnhg wnGyuql tGptipp yupniGwynn hwppmpyniGGtph pwiwyp hwjw-
uwn YihGh hGwpwynnp tnjulGiph puwGwyhG:

buly npwip ynpul BG™ (A, B, C); (A, B, D); (A, C,D); (B, C, D):

M. Jud wiyting pwlwyny, jud dky, jud ynpu:



3. Luwlh np A, B, C L D Ytwnbpp plywo GG h hwppmpmibnug, U AB m CD
ninhnGbpp gniquhtin sh6, wyw YytpehGatpu Yhwwnytb hGs-np Yhnmd: ©Onn
nw 1hGh K Ytwnp:

Muuwlbny AB ninnhG’ K Ytwnp juyywwn-
JwGh ABM hwppnipjulpn: Pwjg wjl wywuw-
Jwlinmd L Gwk CD mnnhl, htnlwpwn
Jywwlwlh Gwl CDM  hwppnipjuln:
Ujuyhuny' M L K Ytmbtpp wuwumuwlnwd GG L
ABM, L CDM hwppnipjnmGGuphG: Qiptdl wyn
hwppnmpjmGGtph  plphwlmp nqhnp MK
ninhnG E, npp hwnmd £ ABCD hwppnipjnilp
K jwnnu:

Muwuw.” U, AB L CD ninpnGtph hwndwG K Yhnnid:

1.1 Lpwgnighy fulinhpGtp

1. BAM UL AMD hwppmpjnilGtpG niGtG A U M plnhwinip Yhnbpp: <twnb-
wpwn hwnymd GG AM mnnny:
C L D Ytwmbtiphg jmpuwpwlsynmpp wwwnlwlnd £ LW BDC, U CMD hwppnt-
pyniGGtphG: NiptdG” wyn hwppnipyniGGtipp hwnynd GG CD nmunnny:

2.  UtnuwGh nnptph dwjpwlbnbpp Gulwyblp A-ng, B-ny, C-ny L D-ny:
Uh phny dhwgGliGp B L D Yhwmtipp, 4ynuuny® A L C Ytwmbpp (wjuhGpl -
(itiGp ABCD punw(yjwl wGymnbGwqotinn): Gpbk phiipp hwwnytG hGy-np M
ytnnd, wyw YmGhGubp BD L AC hwwmynn ninhnGtpp: <tmbwpwp GpuG-
gny wlglnn hwppmpynil qnympniG YmGtlGw: Uyn hwppnipjmlnd £ pG-
Jwo YhGhG utinubh nnptiph owjpwytwumbpnp:

Gpt phijtinp shwnytl, wyw utinubh nnptipp s66 qubGynmd dh hwppni-
pjwl vb9: Lwlh np tpl Gpwlp qunbythl dh hwppnipjwl dh9, wwyw nputiu
ninnighy pwnwGljwl whlyymbuqotpn yhwwnybhG:



3. Ny Y%hwnwpytlp, ophGwl, ABCD pmpqp: DL
ABD, BDC L ADC hwppnipjnitinG mGtG pln-
hwlnip Ytwm' D-G: Pwyg ABD L BDC hwppni-
pyGGtph pnhwGnmp YbwbpG pGlwo tG BD
ninnh, huy BDC L ADC hwppnipjniGGtph pln-
hwlnip Yantpp' ODC nmnnh Ypw: buy wjyn ni- A
nhnGpp D-hg pwgh wjp pGnhwlnip  Yhnbp
snilbl, pwGh np hwliwnwy nhypmyd BD L DC

ninhnGipp YhwinGyGehG: B

4. q)Ny: Glipwunptlp ABCD mnnuiljwi tptip ququp, ophGuly, A-G, B-G L
C-0 yuwwunwbnd 6 npuk o hwppnipjwl: ABCD ninnuGljw6 hwppnipyniGG
tLpon hGh B hwppnipymp:

Ujn niypnid L o hwppnipyniGp, L B hwppnipyniGp yuyyupmGuytG dh
ninnh Yypw squlynn A, B L C Yawnmbpp: bul pwlh np wynyhwuh hwppnt-
pyniGp Shwyl £, wyw o hwppmpniGp YhwdpGyGh f hwppmpjul htm L
JwwpniGuyh Gwl D Ybwp, wyuhlpl nmnnublyjuwl pnnp ququpltppn Yp-
wwwnlwlki o hwppmipjwlp:

1.2 NinhnGtph L hwppnipjniGGhiph gnuquhbtnmpyniGp
nwpwonipjniinud

1. LwGh np Mpn AD-h, huy K-G BD-h
vholGwltinG Ewuyw MK-G ABD tnwGljwul
dhohG qhoG E: MiptdG® AB Il MK: {twmlwpwp
AB-G gqmquwhtin (hGiny MKL hwppmpjul
MK minnhG, pun ninnh L hwppmipjwb qniqu-
htinmpjwl hwjmwlGhph, gnquhtn L MKL
hwnppmpjuln:

2. Nputu ABD L BDC tnw(lymGGuph h-
ohG qotin® MK Il AB, KL Il BC: MiptdG' MKL
hwppnipjwl tpynt hwwnynn ninhnGtpp hw- B
dJwywwnwufuwlwpup gqnqwhtn GG ABC

hwppnipjwl Gpynmt ninhnGtphG: dbpohlhg, pun hwppnipjmGltnh qniqu-
htinnipjwl hwjmwbhph, htmlmd £, np wyn hwppmipjnGGepp gniquhbn GG:




3. Glpunptlp a L b gmquhtn ni-
nhnGtpp hwnmd 6 o L B gniquihtin
hwppmpymGGipp hwdwwywwnmwu-
fuwlwpwnp A, B L C, D janmbpni:

Nputiu gniquhtin mnhnGtn’ a L
b ninhnGtpp quGymyd GG hGs-np 'y

ic
1
|
o [
hwppnipjniGnud: Mwpq E, np AC L
BD ninhnGtpp GnyyGuybu qunGymd GG B D
Y hwppmpmnilnd: NQipbdG® wyn | I
mnhnGtpp Jupnn GG Jud hwngt, B I .

Jwd 1hGt] gmquhtin: Pwyg Gpulp ,
360 Jupnn hwwnyb), pwlGh np wjy

ntiypmd Gpwlg plnhwlnip Yhwnp

Juywwuutp b o hwppmpjwlp, L B hwppnipjubp: buy nu fhwjwubp o L
B hwppnipjniGGtph qniquhtinmpjul wyuwywGhG: iptdG® AC [| BD: Ujuup-
uny' AB Il CD, AC Il BD: {bmlwpwp ACDB-G qniquhtinuqho k:

b

Q

-2

4. (©nn ABCD nwpwowul punwljuG ynnitph shGuytwmtpp (hGhG M,
N, P L Q Ytwntpp:

NP-G, npytu BCD tnw(yjwl dhohG qho, qniquhtin £ BD-hG L hw-
Jwuwn k Gpw Yauhl: MQO-G GnjGuybu gniquhtin £ BD-hG L hwjwuwn E Gpw
ytuhG, pwGh np ABD tnwGljwulG dhohG qhoG t:

Ujuyhuny, NP L MQ nnhnGtpp gniqu-
htin LG BD ninnhG, htmlwpwp gniquhtin GG
uhijwlg: dtpohlhg httmlmd E, np NP L MQ
ninhnGbpp qunbymd GG dh hwppnipjul dbg:
bu nuw GQuwlwymd L, np MNPQ pwnwl-
Y Gp hwpp wwwnybp k:

Pwgh wyn, hGswybu mtuwlp Yaplnmd, wjn
pwnw(ljwl hwlnhywliwuwg tpynt Ynnitipp
NP-G L MQ-G, gqnquhtin L hwjwuwp GG,
nnhg tp htmumy t, np MNPQ-G qniquhbinw-
qho L:




1.6 Minnh L hwppmpjwl juqiwd whyymGn

1. Muwnpg t, np ponp wilyynGuqotpG £y B, C,
pninp Ghunmbph htim GnyG wGlymGa
L0 uqunud:

GuGtlp B;D wlynilwqdh UL
ABCD (hunph Ywqiwo wlyjmln:
Uyn wGynmbp B;D wGlynilwqoh b
Gpw  wpnjtyghwh  Yuqiwo  wd- Bt -\ |- -
GGt ZB DB wilyymp: PN

Gpti funpwlwpnh Ynnp Grwlw- 4 AR
ytlp a@-ny, wyw, pun Nynipwgn- R \
pwup pinptidh, BD=+2a: <tnlw- A D

a _V2 © ikl

V2a 2

4ZB/DB = arctg % :

pwp 1gB,DB =

Muww." arctg > :

3. SwikGp pnipgh DH pupdpnipjnilp L
H-n thwgltlp A, B L C YbtwbphG:
Lwlh np DA=DB=DC=b, hull DH-n
pnhwGnip t, wyw DHA, DHB, DHC
ninuGyynil GowGlyynmGatpp hwjwuwnp
LG pun toh L GhpplGwdahgh: MiptdG
HA=HB=HC: {tmlwpwp H-p ABC
tnwlljwll wpnwqowd powlwqoh
YtGupnGG £: Pwjh wyn, DAH, DBH L
DCH w(lyymGGupG 66 hwjwuwp: buly
npwlp AD, BD, CD Ynntiph ABC hwp-
pnipjwl htin juqiwo wilyymGatpt GG
pwlh np AH-n, BH-p U CH-p hwiwwyw-
mwufuwGupwp wyn Yynntph wpnjky-
ghwGGtnG GG:




Oquytiny uhGnuuGtph ptinptivhg” YnGhGulp LO =2R, npntinhg
S

in 60
HA=HB=HC=R=-%. twmlwpwp DAH, DBH, DCH w(ljniGGtphg
V3
R a
nipwpuwlsnt nuplniup hwjuwuwp b —=——:
JnipuwpwiGgniph YnuhGniup hwy pbﬁb
a
Nuwn. —:
3b

4. 8mgnui: Uywgmgtip, np hwppmpjull ny mnnuhwjwug L hpwp gniquhtin
ninhnGtiph wypnjiyghwltpp gqniquhtn GG L oquytip nuuwqpph 34 toh
wGnnuihg:

6. Glpunptlp AM, BM, CM mnhnGtpp M L
ABC hwppnipjul htin Gniy6 wGlymGG
G0 Juqunud:

ABC hwppmipjulp wwlblGp MH
ninnuwhwjwgp L H-p dhwglGhlp A-hG,
B-hG L C-hG:

Lwbh np AHn, BH-p LW CH-p hw-
Jwywunwufuwlwpup AM, BM, CM
hwwnyjwoltph  wpnjtyghwGGbptG &G,
wwuw, pun hulinph wywjydwlh, MAH,
MBH L MCH w(yymGGtpp hwjwuwn
tG: Uy wGymGGopp  GQulwuwytlp
a-ny: UnGbtGwlp ZAMH = /ZBMH =
=/CMH =90° —r: MuptdG  MHA, B
MHB, MHC nmnnuljnl tnwGynmGGtpp hwjwuwnp GG pun E9h L wn-
nGptp unip wGyywG: dbpohlGhg kp Yhtimbh, nn HA= HB = HC, wjuhlpl
H-p ABC tnw(yjwGl wpnmwqowd ppowlwqoh YaGunpnGa k:

Ujyuyhuny” M-p qulynid £ ABC tnwlljjuGl wpmwqowd ppowliwqdh
ytlGunpnlny ABC hwuppnipjwln mwpjwo ninnuhwjwgh ypw:

8n1jg mwlp, np tpt nplk K Yhn qulynud £ ABC tnwGlyjwll wpnw-
qowo powlwqoh YhGunpnlng ABC hwppnipjwulp mwpjwo ninnuhwjw-
gh Jypw, wyuw AK, BK, CK ninhnGtpp ABC hwppnipjul htin GnyyG wG-
GG GG Yuqin:

KHA, KHB, KHC minnuGlniG tonwGlyynmGGatpp hwjwuwn GG pun Lob-
nh (HA=HB=HC =R, KH-pn pnhw6np t): <tmbwpwp hwjwuwp GG

~

N--p---=====

T



KAH, KBH L KCH w(lpmGGupp, npnGp by AK, BK, CK minhnGuph ABC
hwppnipjwl htin Juqiwo wilyymGatpa ta:

Mptil fulnph wywhw6GohlG pwjwpwnpnn Ytumbtph Gpypwywithwub
wmtinp ABC tnw(ljwlGl wpnmwqowo nowlwqoh YhGnpnlng ABC hwp-
pnipjulpn ninuhwjwg mwpjwo ninhnG k:

Muwuwn.” ABC tnwlyjwll wpnwqowd powlw-
qoh ytGunpnGny ABC hwuppnipjulp nin-
nwhwjwg nmwpyjwd ninhnp:

M

Switlp MH-p nnnuwhwjug ABC hwp-
pnipjuln:

LwGh np AM, BM, CM ninhnGtpp ABC
hwppnipjwl htim GnyG o wGynG6 GG
Juquinmu, wyw H-p YihGh ABC tnwGlyjwG
wnunwqowo nowlwqoh YtlGunpnbp (ntu
Gwfunpny hulnph nuomwdp): buly pwGh np
ABC tnw(lyniGp mnnubyyniG GowGyynG
L, wyw H-p AB GtippGwdahgh dheGwlytnG
L: (iptdG® AH :HB:%, huy £LMAH =

MH
=/ZMBH = ZMCH =« : AHM ninnuilmb towGljnilng ﬁztga’:

atga

Ltumlwpwp MH =

. atga
Muwun. g




8.

Glpwnnptilp thnjumnnwhwjwg ninhn-
GtinG 66 AD-G L AC-G, [ mnhnG £ npwg
htn juqinud £ hwiwwywunwufuwlw-
pup 45° L 60° wayymGGtp:

[ minnh Yypw YtpglGhbp K Ytwnp L AK-G
Gpwlwyblp a-ny:

SwGtlGp KM LAC, KN LAD L
KH 1 ACD: NH-np U MH-n hwiwwuw-
nwufuwlwpwn YhttG KN-h L KM-h
wynnjtyghwbbpp: Qiptdl, pun tptp nin-
nuwhwjwgltnh dwuh( ptinptidh,
ZANH =90°, ZAMH =90°: Pujg 90° L
Gwl ZNAM -p: Mupqytg, np ANHM
pwnwlyjwl bptp wllymGGapG ninhn
LG: MiptdG ZMHN -p GnyGubu 90° E (wGynGGiph gqnudwpp wtnp
1hGh 360°): Uyjuwhuny ANHM punwljniGp mnnqublyyniG £: Oputu nin-
nuilyjub hwlinghywwg Ynnitn' AN = MH:

V2a

ANK mnnulyniG tnwGlyniGng AN =acos45’ :T, hulj AMK

3a

niqnublynG tnwGlymbng KM = asin 60° :T: {wpyh wnGhny, np

AN = MH, MHK nunullnmb towlyynmbnmg qGtlp KH-n: UniGhGulp

KH= a2 =4
4 4 2
Lwlhnp KH L ACD, wyw [ ninnh W ACD hwppnipjul Juqiwd wi-
Ynln ZKAH-G E: KHA mnngnullnili GowGlnlng YniGhGulp
a

sinKAH:lz

% s MiptiG ZKAH =30°:
a

Mww." 30°:



9.

Glpwnnptip C mnhn wiynlbny L a upnilpny ACB hwjwuwnpwunpni(
ninnuGlyyn b GnwGyywl ypnjtijghwl « hwppnipjul ypw hwjwuwpuw-
ynnu tnwGyyniG L:

Qhunwpyblp a-hlG qniquhtn L A
Ytwnny wGglnn F hwuppnipjniGp: Lwlh
nn hwnyjwoh wypnjtyghwltpp qniqu-
htin hwppmp niGGtph ypw mGhG GnyyG
tpnunpnipyniln, L pwgh wjn, qniquhbtin
hwppmpjmGGiph htin ninhnh juquwo
wllynmGGapp hwjwuwn GG, wyw o -G
Yupbih thnfuwphlhp A hwppnt-
pjudp:

Glpwnptip ABC tnw(ljwl wpn-
JjEyghwl ADE hwjwuwpwynnd tnw(-
Y66 £ b wbwmp E qulby BAE wl-
YmniGp: C-hg mwGtlp qmquhtin ED-hG
L hwundw( Ytunp BE-h htim Gpwlwlytlp K-nY: Opwbu Gnyl hwppnipjwl
ninnuwhwjwg ninhnGtp’ qniquhtin G0 Gwb BE U DC mnhnGtpp:  Mipbud,
npwtiu qniquhtinwqoh hwlnhwywlywg Ynnitipn, EK = CD, ED = KC:

ZCAD -G GpwlGwyblp a-ny: UnGblwlp AD =acosa, CD=asina:

Lwlh np ADE tnwGlyniGp hwjwuwpwynnd £, wyw AD = DE = AE =
=acosa: Pw)g ED = KC,mptidG KC-G (nyGwtu acosa t: ADC L BKC
nnnublyynil tnwGlyniGGipp hwywuwp GG pun E9h L GhppGuwdhgh: <b-
wlwpwp BK =CD=KE =asina :

Ujuyhuny' AE =acosa, BE=2asina, huj ACB hwjwuwpwupntl
ninnuGlyym G tonwGyynilmg’ AB = V2a:

AEB nunnuyniG tnwllynlng, pun MNynmpwgnpuuh plnptidh
2asinx

a’cos’ a+4a’sin” @ =2a’, hul] 1gBAE = =2tga: Unwohl hwjuw-

acoso

1
uwpmihg ymGhGulp. cos® & +sin® @+ 3sin® @ =2 Y sin’ o = 3 : dbpoh-

-—, wwuw
cos” o

Ghg Yhtunlh, np cos’a = % , huy pwGh np 1+1g°a=
1 V2
g a= > Jwu rga = 7: Uunwgywon mbtnunptiny #gBAE -h wpmwhwj-

nnipjul vke” YnmGhGwlp tgBAE = J2 , npmtinhg ZBAE = arctg\/i :
M.’ arctg\/zz



1.7 QuppnipjniGGtpny Yuqigwd tpyGhumn wilynG

17. GywlwytGp AB=BC=CD=a, BD=AC=b, AD=c:. Switlp ABC
tnwGlyjwl BM pwpdpnipjnilp: Lwlh np AB = BC, wyw MB-p Gwl dho-

(wgho L° AM =MC=§: ADC hwppnipjul dt9 nwlklp MN-p° nnnu-

hwjg AC-hG: Lwlh np AC Ynnny GpYyGhun wllyym Gt nnhn £, wwuw,
npybiu wyn wilywG qowjhG whymbG, ZBMN =90°: MiptiG’ BM L AC,
BM 1 MN : {tmlwpwp BM-p niqnuwhwjwug t ACD hwppnipjuGp:

SwGtlGp ABD tnwilyjwi
BK pupépmpjnilp b K Yhwp
vhwgltlp M-hG: Lwlh np BM-
n ninnuwhwjwg &t ACD hwppnt-
pjwlp, wyw KM-p BK-h wypn-
Jayghw E U GnijGuybiu nipnhw-
Jug t AD-hG: Uyjuyhuny' BKM
wilynGp AD Ynnny tpyGhuwn
wiyjwl qowjhl wGymGG E
(npnGhjh wGyynilp):

“hunwnpytlp ACD L ABD
tnwGlmGGbpp: Uyn  towG-
YnGGipp hwjwuwnp GG pun
tptip Ynnubtph: “LwGwyklp
£ZDAC = ZADB = ¢ : BKD niqnuyyniG tnwGlyynlmg BK =b-sina: AKM

nnuiyynil tnwllynilng KM = % sin & : dbhpowwtiu, BMK ninnuGlyyniG

KM é sin &
tnwGlyynbng sin KBM = — =2 =—: iptiG’ ZKBM =30": Npn-
MB bsina 2
Gth BKM wiGlyyniGG k) YihGh 90° —30° =60°:

Muwn.' 60°:

19. Oquytip wwwltph L Gpw wpnyiyghwih wytptuGiph S =S cosa
pwlwdlhg:
F yuunytph dwybptup GuwGwyblp X -ny: Cun fulnph wyjwGhpp

X cos% =0, Xcosa=S§: Oquytny Ynylwyh wiyjwl YnuhGnuh pw-
Gwdlhg® tpypnpn  hwjwuwpdiwl  hnjuwpblG YmGaGwlp. S =
10



=X (ZCOSZ%—IJ : Unwohl hwjwuwpnuihg wpumwhwjnmtip cos%-p L

2
wmbtnunptilp tpypnpph dby. X (2%—1} =S : dbtpohlGp hwdwpdtp L

X’+XS-20*=0 hwjuwuwpiwbp, nph ngpuiwG omiG b X =
:%(N/gg2 1 5° —S):
Mww, X=%(J8Q2+SZ—S):

20. 1) Lwlh np D ququphl hwpwljhg wiynGGtpG ninhn &6, wyw CD-G
nnnuwhwjwg L ADB hwppnipjulpn, AD-G mnnuwhwjwg L CDB hwppni-
pjwln, BD-G mnnuwhwjwg & ADC hwppnipjulp: (iptiiG ABC Ghunh
wynnjtijghwlG ABD hwppnipjwul ypw htiig ABD GhuwnG E: Oquytilip wuwn-
Utph L Gpuw wpnjyghwih dwytptuGiph S'=Scosa pwlwdlhg: Uni-
(tGwlp S, =Qcosa: Untu Ghuntipp GnijGutiu ABC Ghunh wypnjtyghw-

GtpG GG hwiwwywwuwuppwl hwppmpynGitph Yypw: {tnmbwpwp S, =
=Qcos B, S, =Qcos y: MiptiG’ cosazg, cosﬂz% L cos;/z%:

2) BD, AD . CD ynntipp hwiwywwunwufuwlGwpwnp GulGwytlp x-ny,
y-ny L z-ny:
Lwbh np ADB, BDC, ADC tnwGljmGGapp ninnuGlyynG tnwGlyjmGGtp

tl, wwyw Slzéxy, Szzéxz L S3:%yz: Lhnlwpwp S +S; +

1
+S32 :Z(xzy2 +x°7°+ yzzz):

11



ABC tnwlljuwl dwytptup Q-G hwpytnt hwiwp mwGklp ADC tn-
wlyjwl DE pupdpnipyniln L
E-G dhwgGtlp B-hG: Lwlh np
BD-6 ninnwhwjwg bt ADC
hwppnipjuwlp, www DE-G
BE-h wpnjtiyghwG t: dbp-
ohGhg £ httwmlmd t, np BE-G
ABC tnwlyjwl pwpépnt-

B

pjniGG L:
ADC nminqquGlnb btnwG-
niling
1 1

S . =—vyz=—AC-h: bu
ADC > Yy 5 i}
nuwn Mjnipwgnpwup
tnptdh'  AC =+y?+z%: Oipkdl h=—2": BDE mnqulmG
ptinptidp y n J?:? nnuay)

tinwGlynilng h=~x>+h’: dtpoh tinyniuhg ynGtGup.

2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2
thyZ e Wuuhuny 0= \/yz”z\/yz P

y2+Z2 y2+Z2

3
2

:%\/yzzz +x2Z2 +x2y2 , Illﬂl QZ =%(y2Z2 +x2Z2 +x2y2): nlphliﬁ Q2 —
=S} +S;+8;:

3) Lwhunpny Yhnnmd wywgnigyuwo hwjwuwpnipjub Gpyne Ynnibkpp

2 2 2
pwdwlklp Q°-nt: UniGkGuGp (%j +(%j +[%j =1: Qufu Ynnuh qnt-

dwplijhGipp hwdwwywwmwufuwGuwpwp cos® &-G, cos® S-G L cos® -G LG
(ntiu GmyG fuGnph 1) Ynp): QpbdG' cos® @ +cos® f+cos” y=1:

S
Muwwn." 1) azarccos%, ,Bzarccos%, ¥ = arccos— :
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1.

Lpwgmghs tuGnhpGhp

Lwlh np MB-G nnqnuwhwjwg t ABC
hwppnipjulp, wyw AB-G AM-h wpn-
JE4ghwG £ wyn hwppnipjwl ypw:

Pwugh wjn, AB L AD, pwlh np
ABCD-G mnnuGymG t: <tumlwpwp,
pun  bGptip nunuhwjwglbph  dwuhG
ptinptivh, AM L AD : Uyjuyhuny' MADB
tnyGhun wGljwlG AD UYnnhG ninnuw-

hwjwg GG L AB-G, L AM-p: MpbdG
MAB wGymGp MADB tpyGhun wd-
jwG qowjhG wayymGa k:

A;CDB tpyGhun wGlyjwub CDB GhuwnhG E
wwwnlwlnd Gwl A Yawnp, pwGh np AB L CD
qniquhtin ninhnGpp ywpniGuynn hwppni-
pjwl vh nmnnh ypw squbynn B, C, D Yh-
wmbtinny wiglnn hwppnipnilp shwyyG k:

Lwlh np ABCD-0 pwnwlyniuh L, wuyuw
AD 1 CD, DD, 1 CD: Cuwn nnnh L hwppnt-
pjwl nmnuhjugnpjul hwjmwlhph Yht-
wlh, np CD-G mnnwhwjwg t AA;D;D Ghu-
wmhl, mnmptiG Guwb A;D-pG: Ujuwhuny
AD 1 CD, AD L CD: Mptdl ADA; w(ljnt-
Gp A;CDB tpyGhun wGljwub qowjhG wG-
GG E:

Muwu.” Uyn:

B,

Lwlh np AA;D;D-G pwnwlniup k, hul] punwlnunt wGyyniGuqotpp
Yhunud &G Gpw wilyymGhtpp, wyw ZADA, =45°:

13
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3.

w) Lwlh np ABCD-G pwnwlnwuh L,
www AB 1 AD: Ujnwu Ynnihg PB-G nin-
nuwhwjwg [ ABCD-0 pwnwlniunt hwp-
pnipjwlpn: MiptdG AB-G PA-h wpnjty-
ghw( E wyn hwppnpnilni: Cuwn tptp B C
ninuwhwjwgltph dwuhl ptnptdh Yni-
(tGwlp,np PALAD:

Ujyuyhuny' PALAD, AB 1L AD: (li-
ntidiG PAB wlyymGp PADC tpyGhumn wG- A D
Ywl qowjhb whlynGa6 E:

Cun fulinph ywjiwlh PA=PB L PB-G mnnwhwjwg L ABCD-(G pw-
nwlnwunt hwppnipjulp (GwulGwynpuwtiu PA L AB): {tnlwpwp PBA-G
hwywuwpwupntG ninquiGlyyniG towGlyyniG t: MiptsG ZPAB = 45°:

q) PBCD tpyGhun wGljwl Ghumbtpp thnjuninquwhwjwg GG, pwGh np
BCP (hunp wGglmd L BCD Ghumhl mnnuwhwjwg BP mnnny: (iptdG
PBCD tipyGhuwn wGlyyniGp 90° t:

n) Lwlh np PB-G nqquhwjwg t ABCD pwnwlyniunt hwppnipjuGp,
www PB 1L AB, PB1 BC: MptiG ABC wiynGp APBC tpyGhun wG-

Pwh GpylGhunm qowjhl whlynGa t: buy ABCD-h pwnwyniuh hGhng Ef
htinlnud £, np ZABC =90°:

Mww. w) 45°, q) 90°, 1) 90°:

SwitlGp BCD btnwiljul DK pwpé-
pnipjniln:

Lwlh np DAL ABC, wyw AK-G
DK-h wypnjtiyghwG t: <bmlwpwn, puwn
tintip ninuwhwjwgltnh ptnptidh, AK-G
(iny)Gybu ninnwhwjwg £ BC-hG: Mpbdl
DKA w(lyjniip BCD L BCA (Ghuntipny
tinyGhun wayjwb qowjhG walynGa t:

Lwlh np AB=AC, wyuw ABC tn-
wiyjwl AK pwpdpnipyniGp Gul dheGw-

qho ' BK = KC :% =5: Cun Mynipw-

qnpuuh ptinptish® AK =+ AB>—BK”* =12

14



Lwlh np DAL ABC, wyw dwulwynpwwtu DA L AK, wjuhGpG
DAK-G nuinnuGlynb GowGlymb E, pln npmd, hGywbtu wupqytg, DA=
AK=12: iptiiG ZDKA =45°:

M.’ 45°:

. GOpwnnptilp BAC wiyynmlp MK Ynnny tpyGhunm wGlyjwl npluk qowjhl
w iy t:
Ujn nbypmd MK 1L AB, MK 1 AC:

Ltunlwpwp, pun ninnh L hwppnipjwl ninnuhwjwgnipjuG hwymwGhyh,
MK-G nmnnwhwjwg E ABC hwppni- M

pjwlp: MpbdG tpyGhun wGlyjwb Ghu-

wmtinhg jnipupwlymipG wGgGmy £ ABC

hwppmpjwll ninnuhwjwg MK ninnny: A

dtipohGhg by htanlmud b, np tpyGhun |§/ \;
wiljwl Ghunbp nmnuwhwywg GG

qowjhl wiyjwl hwppnpjulp, Jud np
tnyGhun  wlyyuwl qowjhlG wGlywh

hwppmpjnilp mynwhwjwg L Gpw Ghu- K

wmtiph(:

Muwu.’ Uyn:

. 13: OphGwy, A Ytuny wlglnn L o
hwppnmpjulp wwwlwlnn mnnhn-
Gtphg dhwyG dty6 £t nipqnuhwjwg B
hwppnipjwG ¢ ninnhG (mpjwo Yb-
wnny npgwé ninnhG Yupbih E nwh a A
ninuwhwjwg, wjG £ dhwjG dtyp): -7

Muwn." N;:

15



7. Uyn: Yhwnwnpytlp @ L S thnfuninnu- o
hwjwg hwppmpynilGltpny wnwow-
gwo tpyGhunm wGymGGtphg nplk
dtijh nplukt qowjhG wlyniG: ©Onn nu

1hGh ABC wGyymGp: a B
UniGtGwlp. ABla, CBlLa:Pu- /
gh wyn, pwGhnp @ L S hwppnipjmG- B C

Gbpp  thnfuninquwhwyuwg G0, wwyw

ZABC =90°, wijuhGpG AB L BC: Yuwmwgyh, np AB La, AB L BC, wj-
uhGpG AB-G niqquhwjwg £t A hwppmpjwl tpynt hwwynn ninhnGtphG,
htmbwpwp ninnuhwjwg t A hwppnipjubp: LhpohGa £ GouwlGwymd t, np
o hwppnipjuG AB ninhnp ninquwhwjwg bt F hwppnipjul guGiugud

ninnh:
Muwu.” Uyn:

8. Npuytu ABCD pwnwyniunt wlyjniGuqdtp’ B, C,
AC L BD:

Lwlh np AA;B;B-G L BB;C;D-G pwnuw-
YmuhGtp GG, wyw BB, 1L AB, BB, 1 BC: A D
Mptil, pun ninh L hwppnipjwl ninnu-
hwjwgmpjul hwjnwGhyh, BB, L ABC, |
dwulwynpuwtiu BB, L AC: LB ______ -

Ujuyhuny, AC L BD,AC 1 BB, : liphil 1N -
AC 1 BDB, : {tmlwpwp AA;C hwppnipjnt-
Gp, npwybu BDB; hwppnipjulp nimnuhw-
Jug AC nuny wGglnn hwppmpjniG, nin-
nwhwjwg YihGh BDB; hwppnipjuln:
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9. A, B, C, P §twmtphg tptpny wlglinn
hwppmpynGGtinG GG PAB, PAC, PBC L
ABC hwppnipjniGGupp:

UyGhwjwn E, np ABC hwppnipjnilin
ninnuwhwjwg st hGpG hptG:

PAB L. PAC hwppmpjmGGtphg jni-
nwpwlynipp wlglmd £ ABC hwppni-
pjwl mnnwhwjwg PA nmnnny L, hb-
nlwpwn, niqnuhwjwg L ABC hwppni-
pjup:

Ulinud E pGGwnpyt PBC L ABC hwnp-
pnipjniGGuph hwnpgn:

SwitlGp BPC tnwllyjwl PK pwpé-
pnipjniGp: Lwlh np PA L ABC, wyw AK-G PK-h wypnjtijghwG b: Cuwn
tipip munuwhwjwgltiph ptnptivh’ AK L BC: Ujuyhuny, AKP wGljniln
PBC L ABC hwppnipjniGGtiph hwwnnuihg wnwowgwo tplGhum wGlyjniG-
(tinhg Wtyh qowjhG wGlyymGa t: Uya sh upnn (hGh) ninhn wilynG, pwbh
npn PAK tonwGlniGp sh Junpnn nGGGwg Gpynt ninhn wGyyniG: buy np wn
tnwGlywl A wayniG ninhn t httmlmy t PA-h ABC hwppnipjwip, dwu-
(wynpuwuybiu AK ninnhG ninnuwhwjwg 1hGGn ywjdwbhg: MiptdG PBC L
ABC hwppnipjnGGtpp thnfuninnuhwjwg stG:

Muw. P,A,B L P, A, C:

10. S hwppmpjul dh9 A Ytnny
nwltlp AB-p( nunwhwjwg,
hul D Ytimny' AB-hG gqniquhtn
ninhnGtp: Lpwlg hwndiwb Yb-
wp pnn hGh E-G: Ujuwhuh Yuw-
nnigiwl ntypmd ABDE-G Yih-
Gh gqniquhtinwgho (wybtihG™ nin-

nubynb): Gy npybu gqniqu-
htinwqoh hwinhywywg Ynnitin
AE=BD=12 ul, DE=AB=8 uu:

Lwlh np tpyGhunm  wG-
YniGG nnpn £, wyw CAE tn-
wllpynlp nmqnuGlyniG GowlyynmbG E: Cun Mynpwqnpuuh  ptnptdh,
CE’ = AC” + AE* =208 ui”:

Cunn ninnp L hwppnipjwl ninnuwhwjwgmpjul hwjnwbhph’™ AB-G
niqnuwhwjwg b CAE hwppmpjulp (CALAB, AELAB): Npwtu AB-hG
qniquhtin ninhn’ DE-G GnyGybtu ninnuwhwjwg & CAE hwppnipjulp L,
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dwulwynpuytiu, CE mnnhG: MiptdG CED-G nnnuiGlyyni G tnwGyyniG b, L

npun Mynipwgnpuuh ptinptish’® CD =~/CE? + ED* =17 u:
Muwn.” 17 ud:

11. ‘vwpunpy fuGnhpp Mothu wuyugmgkghGp, np CD* = CA* + AB* + BD*:
Uju ntiypmd ymGhGulp AB® = AA® + A B’ + BB, (GmjG yhswyd Lk, thnfu-

Yt b6 GpuwGwlmuGtpp): <tnlawupwp A B, =+ AB* — AA’ — BB} =9 uu:
11 1 1
M.’ 9 ud:

12. GGpwnptilip C ninhn w(lynny
ABC hwjwuwpwupniG tnwGlyjul
BC upnilpny wlglnn o hwppni-
pilp  tnwlljwl hwppnipjul
htin uquinud £ 30° walyymG:

Switlp AH-n' niqnuwhwjwg
a-phG: Uyn ntypnd BH-p YhGh
AB-h, huy CH-n' AC-h wpnjty-
ghw(: {twnbwpwp, pun tpbp nin-
nwhwjwugGhph ptinptish® ZACH =30°: AHC nipquGlymG tnwGlyjning,

npwtiu 30°-h wayjuwb nhiwgh ty, AH =A—2C=2 ul: ABC mnnuGlyynmG

tnwGynilng, pun Mynipwgnpnwuh ptinpidsh AB = 42 : Gy ybpowytiu
AHB niqnuGlnli  GowGyjnilnig, pun MNympwgnpnwuh plnpbdh

BH =~ AB* — AH? =27 uu:
Muwuwu." 2 ud:

13. B ququphg @ huppmpjubp mwGtip
BD nmnnwhwjwgp: SwGtlp Gul ABC
tnwGlyywl BK pupdpnipjniln:

Cum tptip mnnuwhwjwgltiph ptinp-
uh' DK-G GniyyGubtu nnnuhwjwg YihGh
AC-nG: {twmbwpwp DKB wlyymGp Yih-
Gh o hwppnipjul L ABC tnwiGljwul
hwppnipjul Juwqiwoe w6yynilp, npp
puwn fulnph wuydwGh 30° t:

Lwlh np BD-G ninquwhwjwug & ABC
hwppmpjulp, dwulwynpuwwbu DK-hG,

18



www BDC tnwllymbGp YhGh 30°-h ump wGlymGn] nynubynG
tnwGyniG: 9pwlhg Ytwmbh, np B Ytwh htnwynpmpmilp ABC
hwppmipjniGhg’ BD-G hwjwuwnp & BK-h YtuhG:

Cuwn <tpnGh pwGwdlh S,,. =+16-1-3-12 =24 wi*: Pwjg wjl hwjuw-
uwp L[ (wk BK pwpdpmpjulG L AC hhiph wpuwnpuwih YtuhG

S ise =%BK-AC =2BK : {tmlwpwp BK=12 ud: iptiG BD =% =6ul:
Muwn." 6 ul:
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fAUQUUTLHhUSEN

2.1 PuquullyymGGtph L pwqiwGhunbtph Wywwmtpnuip

2. Ujn: Ophlwl, tpt ABCD pmipgh AD UnnG D
ninquhwjwg & ABC hwppnipjulp, wwyw wjn

pnipngh wwwmytinpn ABC hwppnipjwl ypw Yih-
Gh htiig ABC tnwGYyjyniGnp:

3. p) GGpwnptlp wjyn hwppmpjnilipn o
hwppmpjm GG E:

a hwppnipjnuinid A L B Ytwnbiph wypnjtyghwltpp hwipGyGha, wyn
ytump Gulwltlp K-ny: C-h L D-h ypnjtyghwtpp YihGaG mwnpptp yo-
wbtip, pwlh np DC-G mnnwhwjwg & @ hwppmpjubp (hwjwnwl nhw-
pnd wjl gqniquhbn YhGip AB-hG): ©nn gpulp (hGEG hwiwwywwmwu-
fuwGwpwp M-p L N-n: MiptdG pnipgh snpu ququplbph wypnjtyghwltpn
UihGtG K, M L N Ytwntipp, L pnipgh wuwwnybpG £ YhGh KMN towGyjniGn:

Qhunnnmpynil: Uw GniyjGybu hwunmwmmd £, np pwqiwbhunh wpn-

JtyghwG Yunnn t 1hGb tnwGyyniG (ntu Guiunpn fjuGnhpp):

2.4 PuqiwlGhum wilyymGGtp

1. Glpwnptlp wm pmpqp DABC pmipgl L: D
‘bpw ponp hwpp wGymGGiph gniiwpp
hwjwuwp E Gpw snpu’ ACB, ACD, ADB,
BCD (hunmtph wGymGGaph gniwphG:
Pwjg wyn Ghumbpp tnwGymGGtp GG, L
GpwGghg jmpwpwlyymph wlynmGGaph
qnuiwpp 180° E: MiptuiG tnw(lyniG pnipgh Ad _
pninp hwpp wiyyniGGtph gmiwpp hwju- C
uwp t 4-180° =720°:

Muwn.' 720°:
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2. Lwlhnp AB 1L AD,AB | AC, wyw puwn ninnh
L hwppnmipjul ninpnuwhwjwgnipjul hwjmuw- B
Ghpho AB L ACD: Mptuil, npytu ACD Ghu-
wmhl nmqnuwhwjwg AB minnny wlglnn hwp-
pnipniGGtp” BAD-G L BAC-G nunuwhwjwg GG
ACD hwppnipjulp: dtpohGhg by httmlumd E, np
BADC U BACD tpllhum wGlyjmGGapG mnhn
tl:

AB Unnny tpYyGhun wGlyjul hwiwup CAD *
wllymbp qdwjhG wGymG t (ADLAB, C D
AC 1L AB): MptdG wyn tpyGhunm wilyjwb wu-
mh8wlwjhb swihp a E:

Muwn.' 90°,90°, « :

3. Glpunptlp wjn tnwGhun wGymbp B B, C
quqwpny L BC, BA, BB; nntpny tnw-
Ghun wGyn GG t: ‘bpw Ynntph Ypw Yu-
nnigliip pwnwnuhGtp pGywtu gnyg Lk
npjuwo Gwpnud: Uyn phypnid pwnw-
YnmwupGtph BA;, BC; LW BD wiljnGuqotipn
nGhwo Yih6hl tnwlhum waljwb Yhunpn-
Gtph Ypw:

Lwnwlnuplph Ynninp Gulwytlp
a-ny L nphnwnpytbp BA;D, BC;D L BA,;C;
tnwGlyymGGapp: Fpwlp YhGaG ax/i Ynn-
iny hwjwuwpwynn tnwblyjnmGGup: dbp-
ohGhg t; htitmlumu E, np wynwhuh tnwGhun wGlyjwl hwpp whlyynGGtph
hunpnGtph Guqiwd walymnG6bp 60° ta:

Muwuwn." 60°,60°,60°:

4. w) Gnwlhun wilyjwb tppopng hwpp wilyyntp Gpulwyblip o -ny: Lwih
np Gnwlhun wiljul jmpuwpwlsynmp hwpp wGlnG thnpp £ yynwe Gpyn
hwpp wllynmGlGtp gmiwphg, wyw whwp L wnbnh mGGGwl htnlyug
wuwydwGbtpp. o <70°+100° L 100° <70° +

Ujuyhum]™ 30° < <170°: ‘LwwnbkGp Gl np 70°-h hwpp wGlyjwa
thnpp 1hGhp dynwu Gpym hwpp wGymGGaph gnudwphg wwywhnyywo b,
pwiGh np npuiGghg vklp 100° t:
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Munn.” Wko t 30°-hg L thnpp t 170°-hg:

5. bwhu phnwpytp Wty tnwGhun wilynd:
Onn nu 1hGh A ququpny L AB, AC, AD
Unntipny tnwGhuwm wilyymbp: Munpgq t, np
wjn wilniGhg gnipu jul mwpwonmpjul
Jtwnbtp: ‘Lnp tnwlhun wilnl nGhGune
hwdwp gnGt vty Gnp Ynn L ywbwmp: (Onn
nu 1hGh AE Ynnp: Uyn pbypmd juwnw-
owlwl shwwnynn ynpu tnwlhunm wiyynmG-
Gtp htwnljwy Ynntipny. 1) AB, AC, AD,
2) AB, AD, AE, 3) AD, AE, AC, 4) AB, AC,
AE: Ujuyhuny' wnwpwonipjniln sh Jupnn
wnpnhyt] 4-hg wwlwu pyny tnwGhuwn
wlynGGtph: Ujnwu Ynnihg, Gupnd Gpyuyugyuo ntypmd wjyG
wnnhyti L shwwnynn 4 tnwGhun wGlyyniGGtph:

Mwuwu." 4:

8. Glpunptlp DABC pmpgmi AD=BC,

AB=DC, AC=DB: Ujn ntiypnid pnipgh Ghu- D
wmtippn® ACB, ACD, ADB, BCD tnwGljnG-
Gtpp hwjwuwn GG puwn tptip Ynndtph:

Ulnud E gniyg wmwy, np npulp umpwG-
YniG towGlyymGGtp GG:

Glpwnptilp wyn tnwllynmGGipmyd Juh A
ny unip wGymGGtp, ophGwy ZLABD =
= ZBAC = ZBDC = ZACD 290":

Ujn niyjpnud pnipgh jnipwpuwilsjnip qu-
quph hwpp wGlymbGGtphg dtyp YihGh dto
Jwd hwjwuwp 90°-hg: buly pwih np tnw-
Ghun wGlyywl jnipupwlsymp hwpp wGlymG thnpp £ yynw Gpyne hwpp
wlnmGGtp gniwphg, wyw jnipupwlsjnip ququph hwpp whlyniGGtph
qnuiwnp 8L YhGh 180°-hg: <twmbwpwp pnipgh pnpnp hwpp walyniGGbph
qnuiwnp Uk YihGh 4-180° =720° -hg: Pwjg tnwiblyyniG pnipgh pnpnp hwipp
wilymGGtph gnuiwpp 720° £ (ntu 1 fuGnhpp): Wyuyhum| ACB, ACD,
ADB, BCD tnwGyniGGtpp s6G6 upnn niGhGwy wGyyniG, npp dko Juwd hw-

Jwuwnp k. 90°-hg:

B
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9. hulnph wyjuyltphG hwiwwywmwufuwlng Yhnbp qnynipjniG smGhG: Gph
GpwGp quGythG vty hwppmpinilnmyd, wyw D-G wywbwp L hGip ABC
tnwGlywl wpmwqowd powlwqoh YtlGumpnGp (DA=DB=DC), L ADB,
BDC, ADC wiljniGGtph qnmuiwpp whwnp b hGp 360°: Pwjyg 50° +90° +
+140" # 360"

Gpt wyn Ytntipp st66 qubGymd vty hwppnipyniind, wyw D ququpny
L DA, DB, DB Unntpny tnwGhun wGlyjwlG hwpp wiyniGGiph hwdwp
whiup t mtinh niGkGup 50° +90° >140°, npp wtinh sniGh:

13. nNy: OphGwy, nhwwpytGp AB=~3a, BC=a, AC =2a Ynnitpny ABC
mnnuyynb GonwlyyniGp: C Yhnny nwlhlp Gowllyjwl hwppnipjuwGh
ninnuwhwjwg CD hwmyjwop, np hwyjwuwnp L V2a LD ytunp dhwgltlp
A-hG L B-hG:

Munpq t, np DAB wi-
wl ypnytyghwl & hwp-
pnipjul Jpw YhGh CAB
wlynlp: ABC mnnud-
G tinw Glynilng

ZCAB =30° (BC = A—zcj :

Cunm btptp mnnuwhwjwg-
Gtph ptinptidh” ABD tnw(G-
YnulGp OGnyluybu mnnui-
Yl bowlGymG E: Gy
pwlh nn AB=BD

(Bsz/BCZ L CD? =J§a) www ZDAB=45":
Uytihl, Gpt wlyywl hwppnipjnilp munnuwhwjwg 1hGh ghunwplynng

hwppmpjwln, wyw wjn wiljuwl ypnjiyghwl nhnwpyynn hwppnipni-
(n1d YihGh Swnwquwjp Jwd ninhn:
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16. GGpunptilp wjn tnw-
Ghun wlljuwl hwwmniypp
ABC tnwGlyn GG E:

Glpwnptilp Gwl np
BD=x,AD=y, CD=¢,
pnnpmd x<y<z:

Lwlh np bGonwlhuwn
wiljwl hwpp wGlyymG-
Gtpp ninphn GG, wyw pun
Mynmpwgnpwuh ptinptidh’
a2:x2+y2’ b2:X2+Z2,

=y +z°: Lhmlaupwp

c<a*+b*: MphiG ABC tnwGljuG B wdlyniGp unmp E: Pwugh wjn,
LC<ZA<ZB, pwlh np x<y<z: Wuwhuny ABC btnwlljwl pnnp
wllynGGupG GG unip, wyuhGpl wyl vnpuGlyynmG GonwGyynG t:

19. Glpwnptilp hwiwnwlp. pnnp ququpGtphG hwpuwyhg hwpp wi-
YnGGtph k9 Yw gnGt dtyp, npp unip & (minhn t, Juwd pnp): Uyn
ntiypnid jnipupwlynip ququphl hwpwyhg hwpp wiyniGGtph gnudwpp
ihGh ko 180°-hg, pwlh np towGhun whlywG jmpupwbsmnip hwpp
wlyniG thnpp L dynwu Gpynt hwpp wllyymGGtp gnidwnphg: Gy Juumwgyh,
np pnnp hwpp wlymGGiph gnuiwpp Who £ 4-180° =720°-hg: Pujg
nw(lymG pmpgh pnnp hwpp wlyymGGiph gnudwpp 720° & (nbu 1
fulinhpp): Wjuwhuny GGpwnpnipynilp ufuwy b, wyuhlpl Yuw ququp, nphl
hwpwlhg whlyynGGtp pnpnpp unip GG:

20. ‘bwlu gniyg wmwbp, np ninmghly puqiwGhunp hwpp wilynGGtph qni-
dwnp pwdwGynd k 360-h:

Glpwnptilip pwqiwlhum niGh 7 Ghuwn, L gpwlp hwdwwywwmwuhuw-
Gwpwnp k,k,,....k, Yynnutph pyny pwquwblymbitp GG: Fpwlg whlynmG-
Gtph  gnuiwpltpp  YhGeG  hwiwywunwufpwlwpwp  (k, —2)1 80°,
(k,—=2)180°, ..., (k,—2)180°: PwquiwGhunh pnmnp hwpp wGlyymGGtph
qnuiwnp YhGh 180°(k, +k, +...+k, —2n) : Llwwklp Gul, np puqiwbhu-
wmh jnipuwpwlysynip Ynn yuumulnmd £ Gpw Ghuntiphg GpyniuhG: buy nu
Gwlwymd E, np k +k, +...+k, =2m, npntin m-p pwqiwbhunhp Ynntph
phyl E: Uyuwhuny' pwqdwlhumph pnnp hwpp wGlyniGGtph gnidwpnp
hwywuwp t 180°(2m —2n) =360° (m —n), wjuhGpl pudwGynud £ 360-h:
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JdhpwnwnbGwny dtp fulnphG’ tGpunpblp, npytipphlG ququph hwupp
wllymGGoph gmiwpp o L Un nphypmd pwqiwlhumh pnnp hwpp
wllyymGGph  qnidwpp  YhGh  3300°+@: dbpohlGu  GhiplwjwugGhlp
360°-9+60° + o wmtupny: NiptiG 60+ -G wtwp t pwdwGyh 360-h, pln
npmd @ <360° (ntu 18 tuGnhpp): Mwpq b nunGnud, np @ -h dhuy
hGwpunfnp wpdbipp 300°-G t: <twnlwpwp pwqiwGhunh pnmnp hwpp
w(lymGGtph gnuiwpp YhGh 3300° + o = 3600° :

Mun.” 3600°

22. MNwpq wujwo E, np ywhwp £ oquyty Gwfunpn julnph wpnniGphg: Mbtwnp
L Gwl GYwwh mnGkGw;, np pwlnlny YJwpbh L YJwnmgt]; hp
tnjunpmp niGhg hGspwl mgmd tp dGo Gplwpnmpjuwdip hwnjwo, npu
hhipp «npjwo tpym Yhnbpng wlglnud £ ninhn, wjG £ dhwylG dbyp»
wpuhniG t:

‘Lwhunpn Ytnhg htimlmd b, np fuGghpp nogwo YihGh, tpi AB minnh
Yypw Junmgyh Yhw, nph htinwynpmipynilp Jwd A-hg, ywd B-hg thnpp k
pwlnGh tpywnpnmp nilhg:

Qunmgtp A-ny nt B-ny wlglnn tpynt hwnywo: Onn npulp hwnytl
C Jtnmu:

Qunmgtp A-ny m B-ny wlglnn Lu Gpynt hwwnywo, npnlp Gwjunpn-
Gtph htw thnpp wiynmGatp GG Juqind, wjlwbu, np Gpuwig hwndwG D
ytnh htinwynpnipjnilGp C Ytnhg thnpp hGh pwlnGh tpupnipynilhg:

C L D ytwmtpng mwnptp pwjuwubhl dto tpnyupnipjwl hwnywo:
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Ujn hwndwoh ypw ytpgptip Gnp yhwn' E-G: E Yhnny mwptip CD —h htin
thnpp wGlyymG Jyuqinng hwnywo, npp hwunynd £ AC-h nt AD-h htiw (F L
G Ytwptp):

E Ytinny nwnptip CD —h htim thnpp wGlyjnilG uqing Lu 06y hwnygwd, npp
hwwnynd t BC-h nt BD-h htim (H L I Ytwpbp): GunnmgnuiG hpwlw-
Gwgptp wjlGwbtu, np F,GH,I Ytwmtpp qulGyuG CD nmnnh dhUlnyG
ynnunud:
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<piw wpntl mGbp Gufunpn fuGnph ypdwyp' E Yhnng mwupjuo GG
tintip hwwnjwoGbp: Fpwlghg Wtyh Yypw yopgquwo GG C L D Yhwnbpp,
Ujnwuh ypw' F L G Yantipp, Gppopnh ypw® A U 7 antipp. pln npmd © CF-G
nt DG-6 hwnymu GG A Yhwnnwd, CH-G nu DI-6 hwwmymd GG B hnmu:

tumlwpwp' FH-h nt GI-h hwwndwG J ytunp qubGynd £ AB ninnh Yypuw:
Utin punpwo nmwumhluwjh niypnd wjl yuwunuwind £ AB hwnwoh(:
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= 7/ N

Gpt AJ-G Yuwd BJ-hG thnpp L pwlnGh Gpupnipjnithg, wyw fulinhpp
nojwo E: bul Gpt Gpynwul ) Gpuwnp G6 pwlnGhg, wyw GniyG pwjitpl
wtiny, wublp, AJ-h hwdiwnp Jupnn GGp vnwlw) Gnp Yawn * J; wpnbG AJ
hwnywoh Ypw: Gpt pwlnlp Ywpd L L AJi-hg, L JJi-hg wtwmp b Gnp
Juwomgnmuiltn w6b), dhGylk AB hwunjwoh ypw Yuunwlwlp pwlnlhg
Jund hwnywo:

[ Zuwnwd pnipg

. G-0wqph L wpwnpuiph wwpgnipju

hwiwn tGpunptlp, np mpjwo L DABC tin-
wlpyniG pmpgp: Uywhndtng pwjtiph L
nuunnnipjniGGtnh Yhpwntjhnpnilp gui-
Jugwo wy| pnipgh nhiypmd” juywhwywGbkip
fuGnph pGnhwGpnipymGn:

Pnipgh pwpépnipynilp pnn thGh  DO-G:
“hunwpytGp AOD, BOD L COD ninnud-
YmnilG GowGymGGtpp: LwGh np DA=DB=
=DC, hul] DO-G plnhw6nip £, wyw wjn
tnwGlynmGGipp hwjwuwnp G0 pun E9h L
GtppGwdhqgh:

tulwpwp AO=BO=CO: MiptdlG pmpgh pwpdépmpjul O hhdpp
hwjwuwpwhtin & hhiph ququwpltphg, wjuhlpG hhdiphl( wpunwqowd
mowlwqoh YtlupnGG E: Wuwhunyo AO=BO=CO=R, L pun

Mympwgnpuuh ptinpbth YniGtGwlp A0 =+ AD? —DO? =Jb> -k’ :
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Mww.' Vb* —h*:

4. Tulnph wwyiwih nhwpnid pnipgh YnnuiGuwjhG Ghunbpp hwjwuwpuynnd
EnwlymGGtp b6: <Enlwpwp wn bowllyymGahph wilyynGGipp 60° Ga:
Gpt wynuhuph pnipgp mGtlGw 6 L wybt] Ghuntp, wyw Gpw ququph
pwqiwlhun wiyjwi hwpp wiymGatph gniiwpp WGo Juwd hwjuwuwnp
hGh 360°-hg: buly nu hGuwpwynp sk (ntu Gutunpn Ynh 18 fuGnhpp):

GnwGlyjn G, pwnwGlyymG L hGqubymbG pnipngtinh niypmy pnjnp Yn-
ntnh hwjwun (hGGp nput wwjdwbh sh hwljwumd L wynwyhuh pnipgbp
Juw:

Muwn.” Gnptip, inwGYyn G, pwnwGlyynil L hGquGlyyniG:

5. Qowqgph L wpwnpuiph wupgnipjul hw-
dwpn GGpunnptlp, np mpjwo £ DABC tnw(-
YmG pmpqp: Uwwhnyting pwjtiph UL
nuwunnnnipjntGGeph Yhpwnbjhnpnilip gui-
Jugwo wy| pnipgh nhiypmd” juyywhwwGkip
[uGnnh pGnhwGpnipynGn:

Pnipgh pwpdpmpynilp pnn 1hGh DO-G:
“hunwpytlp AOD, BOD L COD ninnud-
niG towGlyym GGGap:

MGtGp, np LDAO = 4ZDBO = £DCO =
=o: MliptdG ZADO=4BDO = ZCDO =
=90 —a, hulj DO-G plnhwGmp E: <tnk-
Jwpwn wjn bnwlyniGGtpp hwjwuwn G6 pun Eoh L wnplptp wGyjwG:
Jdtpohlhg £ htmmlmd £, np AO=BO=CO: (hptil pnipgh pwpépnipjub O
hhipp hwjwuwpwhtn L hhiph ququpltphg, wjuhlpG pnipgh hhdipnp
Gbpqojwy pwqiwlynmb £ L Gpuwl wpmwqowo powlwqoh YhalGunnpnln
pnipgh ququph wpnjtighw t:
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6. Luwlh np pnipgh YnniGujhG Ynntpp hwyw-
uwn b6, wyw pnipgh hhdpp Gipgojwy tnwG-
G U Gpwl wpnwqowd powlwqdh
YtlwpnGp pnipgh ququph wpnjtlghw t
(ntiu 1 hulnpph nomdp): bul nquGlyynmG
tnwlljwl wpnwqowd powlwqoh Yhlun-
pnlp GappGwdéhgh dhoGwytwnG E: Miptkdid

AHB ninuiGyniG tnwGyynmGmy BH = % :

Pwgh wyn, BCD hhipp a L b totipny nin-
nuilynil towGynb £: Cun Mynpwgnpuuh
ptinptish® BD? = a” +b*: Mynipuqnpuuhp plinphivp Ghpuntiny AHB tnwG-

2 2
w6 hwiwp' ymGaGubp =+ -BH* = 4 :b .

2 2
Mwuw. 1/lz—a Zb :

7. ‘Lwu wywgmghlp, np tpt pmpgh hpiphG wpplGptp tpyGhun wi-
Y GGapp hwjwuwn GG, wyw Gpu hhdipp wpunwqojw) puqiwGyyml kb
hhiphG Gtpqowo 2pewlwqoh YuGwpnlp pnipgh ququph wpnjtyghw t:

G-0wqph L Qwpwnpwlph yupgnipjwl hwdwp GGpwnpblp, np pnipgp,
nph hhdphG wnplptip GplyGhun wilyymGaipp hwjwuwp GG DABC tnw(-
il pnipql E: Uyywhnyting pwytiph
L nuwunnmpyniGGtph  Yhpwntihne-
pjnilp gwlyuwgwo wy pnipgh nbw-
pnt’ JuyuwhwuwGtlp hulnph plnhw-
GpmipjniGp:

fnipgh puwpdpnipynilp pon 1hGh
DO-G, huy O-hg hhiph UnnuitiphG
nwpwd ninnuhwjwgltppn”  OM-p,
ON-n L OP-G: Ujn nhiypnyd, pun tiptip
mnnuwhwjwgltph Jdwuhl phnpbdh,
DM1AB, DN1BC L DP1AC: {twnluw-
pwp  hpiphG  wopGpbp  bpyGhum A P C
wilymGGtpp hwjwuwp GG DMO,

DNO L DPO wGymGGtphG: MiptdG

£ZDMO=4DNO=4ZDPQO: dupohlihg htwnlmd L, np hwjwuwp GG Gwl
DOM, DON L DOP nuinuljniG tnwGljniGGph djniu unip wGlynGGtpn:
Ujuyhuny, DOM, DON L DOP niqnquljniG tnwGlyniGGtpp hwjwuwnp GG
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puwn toh L GpwG wnplptp unip wilyjuG: <tmlwpup OM=0ON=0P: 9w k|
htlig Gpwlwyni E, np pmipgh hhipp wpnwqojw; pwquiwblyymbG £ L
hhiphG Gtipqowo ppowlwqoh YaGunpnbp pnipngh ququph wypnjtiighwa k:

Lwbh np pnipngh YnniGwjyhG ynnbpp hwjwuwn GG, wyw pnipgh hhdpn
Gbpqojwy pwqiwlynmb £ L Gpuwl wpmwqowo powlwqoh YhalGumpnln
pnipgh ququph wpnjtghw b (nbu 1 fuligph inonudip):

Uyuwhuny® pnipgh YnniGuwyhG Ynnbpp hwjwuwn GG, pugh win Gpw
hhuhG Yunptih £ L Ghpgot), L wpnwg-
ot 2nowlwgho, npnlg YaGumpnGGtpp C
hwipGylinmd GG (pnipgh  ququph
wnnjtijghw t): UGmd L gniyyg wnwy,
nn Gpw hhdpp JuwlnGwynp puqiwG-
Yyl E: D

MGtGp, np hhdph pwqiwGljuln
Junpbtih L L Gopgot), L wpunwqoby le)
mowlwgho m npulg YalGupnGatpp A
hwip(ylimd GG6: 8niyg mwlp, np wyh
JuwlnGwynp pwquwGlyym k:

‘Utinqgowo L wpnwqowod ppowlwqotph YhGwmpnbp GpulGwytlp O-ny L
wji dhwgltlp npll Gptp hwonpnulwl ququpltph, ophGwy B, C L D
ququpltphl: Lwlh np OB=0C=R, wwyw ZLCBO=4BCO=«,
OD=0C=R hwjwuwpnipjntGGtiphg £ hitmlmd £, np ZCDO =4DCO=f:
Lwlh np O-G Ghpqowod powlwqoh YalmpnGl L, wyw BO-G L CO-G
hwiwwwwnwufpwlwpwnp B L C wilymbGatph YhunpnGbpG GG: MipbdG
a=F L £ZB=/ZC=2a: Uuni dun Jupbh b gnyg wnwp dGuguod
wlynmGGuph 2 [hGhp:

“thunwnpybiny BOC L COD tnwGyynGGtpp” YniGGwlp OB=0C=0D=
=R, ZBOC = /COD =180"-2¢, htmlwpwp wjn tnwlymGGtpp hw-
Juwuwp G0 pun wnwohG hwjmwlhph: dbpohGhg Ly htwnmund E, np
BC=CD: ‘unjG duny Junbh k gnyyg mwy guijuguo tpynt Ynnutph hw-
Jwuwnnipjnilp:

Uwnwgytg, np puqiwblyjwl wiyyniGatpp hwjwuwn G0, hwjwuwn GG
Gwl ynnutipp: MpbdG w)l yulnGuwynp puqiwGlynG k:

« Lwlh np pnipngh hhipht weplptin tpylGhun wilynGGapp hwywuwnp GG,
wyw Gpw hpdpp wpnwqojw) puqiwlyynG E (nbu 7 juGnph nionwip):
buy wpunwqojw; pwnwllyjul hwlnhywlywg ynnitph qnmpupGtpp
hwjwuwnp tG: MiptdG hhiph snppnpn Ynndp YihGh 5+8-7=6:

Mwuwu." 6:
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9. Nputu ABC GhunhG gniquhtn wnwnp-
Jwo hwwnnyp MNK tnwGlniGp GiwG k
ABC tnwiljwlp: GunGtlp wjn tnwi-
YniGGaph Gdwlmpjul gnpowyhgn:

Npwtiu MNK L ABC gqniquhtin hwup-
pnipjniGGiph hwndwG qotin® MK-G qni-
quhtn t AC-hG: dbtp9hlGhg htwnlnid L,
np OGiwG@ GG DMK L DCA tnwdi-

MK DM 1
mGGtnn: <tmlwpupn —=——=—
u ne Puin CA DC 3

(M_C _ 2): MiptdG MNK L ABC tnw(-
DM

YnGGtph Gdwlnipjuwl gnpowlyhgp % L: dbupohGhg Ep htwmlmd E, np
S 1 1

MU = —: Apnbtnhg S, == S e

SABC 9

Nputiu ABD Ghunh( gniquhbn mwpwd hwunnyp® MEF tnwGyjniGp
(dwl E ABD tonw(ljwlp: Yuwuwnpting ytplnd wpjwo nuumnnmipnil-

GtphG GiwG nuunnnipymGGatp” ndjwp st mbuGhy, np Suer i: Npuntinhg

ABD 9
4
SMEF:§SABD:
1 4
dwjnGh t Gwl, np S, =4S,,,: MiptdG SMNK:§SABC:§SABD:

S 4 4
Ltunbwpwp 22E£ =—§ . —§,. =1:

SMNK 9 ABD 9 ABD

MNuuwn." 1:
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11. hGswhu ghntlp pmpgh hhiphG qniquhtin
hwwnypp hhiphG Gdwl pwqiwGlymbG E:
buy (Vw6 puqiwyymGatph dwytptultph
hwpwptipnpjnilp hwjwuwnp £ Gdwlnpjul
gnpowlygh pwnwyniuni(G:

LVywlwltlp AK=BM =x, KM=y:

K Ybtunny wnmwpjwo hwwmnyph dwlbtptup

GpwlwltGp S, -ny, M Yhnng mwpjwo hw-

wnnipjh dwlbptiup’ S, -ny, huy hhdph dwly-
Sl

2
tptup® S -nY: UmGhtGwlp —= X ,
S (2x+y

2
i: Xy : Pugh wjn, hwjwmGh t, np
S 2x+y

S, +S,= %S : Unwohl tpyniuhg quGhinyg S, + S, -n L hwitidwwnting tppn-

2
X+ 2
Y J =—: Quuihnfutiny Ytipghlip
2x+y

3
Junwlwlp 2x*+2yx—y>=0: Upnmwhwjnbting x-p y-nJ L hwyyh wn-
\/gy -y,

2

Cun dbp GwlwymdGhph® KM _ : MipkdG KM _ =
AB  2x+y AB  2x+Yy

2
pnh htn® YmGhGuGp ( al j +[
2x+y

Gtiny x -h gpuu hGEp" ynGaGwlp x =

Mwuwun.’ ?:

12. Qppmd hulnhpp ufuwy b dbwlbpywo. «huly hhdph htin YnniGughG
Ghuntph Juqiwo wllyniGGtpp hwywuwnp GG A »-h hnjuwptl yhnp L
1hGh. huy hhdph htim YnniGuwjhG Ynntiph juquwo walynGGtpp hwywuwnp
tG £: Upuwy t Gul gpph wwunwufuwGn:

Lwbh np pnipgh hhdph htn YnniGuwjhG Ynntinph juquwo wiyyniGatpp
hujwuwn GG, wyw pnipgh YnniGuwjhG Ynnbpp hwjwuwn 6 (wuwugni-
gtip hGpGnipnyyG): buy pwGh np pnipgh YnniGujhG Ynntipp hwjwuwp GG,
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L hwyjwuwp GG pmipgh hhdphG woplpbp GpyGhun wilymGabpp, www
w)G JunGuynp pnipg k. (ntu 7 fulinhpp):

Ujuyhuny' ZABO=pf, ZACO=«, pln npmd
BO=R, CO=r, npmtin R-p hhiphl wpunwqowo,
huly 7 -p Ghipqowo powlwqotinh JwnwyhnGtn Ga:

AOB L AOC mnnulymbG btowGynGGtphg

AO AO t R
tgf=——, tga =—: Ltmluwupwn Bx _~&.
R r tgf r

Cun Tubnph wwswGh tg_;:k: NG k=2
tg r

Oquytny YJwlnGwynp r-wlyjuwii wpnwqowd L

Gtpqowo powlwqotph pwnwyhnltiph Yuwuh r=Rcosz pwlwdlhg
n

yniGtGwlp & = ;ﬂ:
COS—
n

Gnp k=2, cosz :%, npuntinhg n=3:
n

Muwwn.' 3, k= ! , n=3,4,5,....
T

COS —
n

13. Pnmgh pwpdpnipjwl O hhipp ShwgGhGp hhiph pnjnp
ququwplbphG: Unwowgwd tnwlyniGGtnphg jnpw-

pwlyynipp YnnuiGwjhG Ghuntiphg dtyh ypnjtiyghw k:
UnnuilwjhlG Ghumbph dJwybpbulGbppn pnn  (hGRG

$158,,...8, 1 Oquytyny wpnjtghwjh dwlbtiptiuh dw-
uh( ptnptivhg' hhiph Yypw wnwowgwod tnwGlymniG-
Gtph  JwlybpuGtph hwdwp  mGaGwlp S, cose,
S,cos,...,S, cosa : hul] nhwlg gnuiwpp hwjwuwnp b
hhiph dwybtptuhG. S, cosa+S,cosa+...+S§, cosar =
=(S§,+S,+..+S )cosa: Pwjg UYnnuiGwjhlG Ghunmbiph

dwytiptuGtph gnudwpp S E: (lipdG pnipgh hhdph
dwytintiup YhGh Scosa:

Muuwn." Scosa:
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14. <Gwpuwynp t tipyne ghyp. 1) pmpgh pwpépnipyjuwl hhdpp wwnljuwlnd k
pnipgh hhdphG U 2) pmpgh pwpdpnipjul hhdpp  sh wuwwnfuwnid pnipgh
hhdphG:

1) nhiypmd YmGhGwGp, np pnipgh hhdphG
wnplptin GpyGhun wiyymGGapp hwjuwuwnp GG:
buy Gpt pnipngh hhiphG wepGpbp tpyGhun wi-
YniGGpp hwywuwp GG, wyw pnipgh pwpdpne-
pyniGG wlglmu £ hhdiphG Gtpqowo ppowlwqoh
ytGupnGny (nbtu fjuGnhp 7-h nonudn):

g = h r=h-ctgax a= 2\3r = 2x/§hctg0(

3

S= Taz = 3\/§hzctg20(

2) nbypnud pnipgh pwpdpnipjuwl O hhdphg
hhiph Unnibpp  wwpnGwynn  nmnhnGephG
wnwltklp OK, OM, ON nnnuhwjwuglbpp L
pnipngh A ququpp thwgGllp K, M L N YtntphG:

Cun btptp ninnhwjwgltph ptnptvdh’AKO,
AMO, ANO wlymGGtpp YhGeG pnipgh Ghu-
wmtiph L hhdiph hwppnipjul Juqiwo tplylGhunm
wlynmGGaph qowyhG wlymGGpp L, puwn
fulinph wwjdwGh, YhGelG o : AKO, AMO, ANO
ninnuiGyymb towGlynGGtph Yynw ump wGy-
juGGtpG E YhGeG 90° —er: Uyn mnnuGlyniG
tnwGyynmGGtpp YhGaG hwjwuwp pun Etoh L Gpwl woeplptp wiljwG:
JdtpohlGhg Yyhtimlh, np O-G hwjwuwpwhtin L pnipgh hhdph Ynnitipp
wwnpniGwynn nmnhnGtphg, wjuhlplG hhiph GowGyjwGi wnqowd
mowlwqoh YaGunpnGa k:
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